

Bonum Bank Plc's Board of Directors' Report and Financial Statements 1 January - 31 December 2023 has been published

15.3.2024 11:00:00 EET | Bonum Pankki Oyj | Annual Financial Report

Bonum Bank Plc, 15 March 2024, at 11.00 A.M EET, Stock Exchange Release, Annual Financial Report

Bonum Bank Plc's Board of Directors' Report and Financial Statements 1 January - 31 December 2023 has been published

Bonum Bank Plc has published its Board of Directors' Report and Financial Statements for 2023 including Auditor's Report. Bonum Bank Plc publishes its financial statements in accordance with the European Single Electronic Format (ESEF) reporting requirements as an Extensible Hypertext Markup language (xHTML) file. Additionally Bonum Bank Plc has published the Corporate Governance Statement for 2023.

The publications are available via the bank's website

https://www.poppankki.fi/en/investors/information-for-investors/pop-mortgage-bank. The documents are also attached to this release.

Bonum Bank Plc

Further information

Pia Ali-Tolppa, CEO, Bonum Bank Plc, tel. +358 50 303 1476, email: pia.ali-tolppa@poppankki.fi

Distribution

Nasdaq Helsinki Plc

Main media

www.poppankki.fi

Attachments

- · Download announcement as PDF.pdf
- Bonum Bank Plc Board of Directors Report and Financial Statements 1 January 31 December 2023.pdf
- 743700RFAN8QA5JFA150-2023-12-31-ENG.zip
- Bonum-Bank-Plc-Corporate-Governance-Report-2023.pdf